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INSTRUÇÕES: 
 

VERIFIQUE SE ESTE CADERNO: 
  

 Corresponde a sua opção de cargo. 

 Contém 40 (quarenta) questões, numeradas de 01 a 40, caso contrário, reclame ao fiscal da sala  
um outro caderno. NÃO serão aceitas reclamações posteriores. 

 Para cada questão existe apenas UMA resposta certa. 

 Você deve ler cuidadosamente cada uma das questões e escolher a resposta certa. 

 A alternativa escolhida deve ser marcada na FOLHA DE RESPOSTAS que você recebeu. 
 

VOCÊ DEVE: 
 

 Procurar na FOLHA DE RESPOSTAS, o número da questão que você está respondendo. 

 Verificar no caderno de prova qual a letra (A, B, C, D, E) da resposta que você escolheu. 

 Marcar essa letra na FOLHA DE RESPOSTAS, conforme o exemplo: [█]. 
 

ATENÇÃO: 
  

 Marque as respostas com caneta esferográfica azul ou preta.  
 Marque apenas uma letra para cada questão, mais de uma letra assinalada implicará nota  

zero à questão. 

 Não será permitida qualquer espécie de consulta, nem o uso de máquina calculadora. 

 Você terá 3 (três) horas para responder a todas as questões e preencher a folha de respostas. 

 Devolva esse caderno de prova ao aplicador, juntamente com a sua folha de respostas. 
 Proibida a divulgação ou impressão parcial ou total da presente prova. Direitos Reservados. 

 

PREFEITURA MUNICIPAL DE 
POÇO DE JOSÉ DE MOURA – PB 

 
CARGO – FISCAL DE TRIBUTOS 
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I – LÍNGUA PORTUGUESA (1 a 10) 

 
Texto para as questões de 1 a 8. 
 

12 de Outubro – Dia das Crianças 
 
O Dia das Crianças é comemorado anualmente em 
nosso país no dia 12 de outubro. Essa data 
comemorativa foi estabelecida por uma lei 
sancionada em 1924, durante a Primeira República. 

No dia 12 de outubro, comemora-se no Brasil o Dia das 
Crianças. Nosso país foi um dos primeiros a comemorar 
essa data e, desde 1924, o calendário brasileiro tem um 
dia especialmente dedicado às crianças. Somente em 
1959, o Fundo das Nações Unidas para a Infância 
(Unicef) estabeleceu o dia 20 de novembro como Dia 
Internacional das Crianças, em referência à Declaração 
dos Direitos da Criança. 
Para entender a história da instituição desse dia no 
Brasil e sua popularização, é importante conhecer um 
pouco do conceito de infância no mundo ocidental. 
Debate sobre infância na história 

Muitos especialistas em história da infância, como o 
historiador francês Philippe Ariès, asseguram que o 
conceito de infância ou de criança, tal como o 
concebemos hoje, foi socialmente construído a partir do 
século XVIII. Nessa época, as primeiras teses de 
pedagogia moderna – como as de Jean-Jacques 
Rousseau – começaram a pensar a criança de acordo 
com suas singularidades físicas, cognitivas e sociais. 
Assim, pautas como desenvolvimento da estrutura 
corporal e aprendizado escolar de acordo com a faixa 
etária começaram a entrar nas discussões políticas, 
sobretudo após a Revolução Francesa. 
As legislações dos Estados Nacionais do século XIX, 
apoiadas nas ideias liberais herdadas do Iluminismo e 
da Revolução Francesa, solidificaram essa nova 
concepção de infância. Os cuidados com a criança 
passaram a ser função não apenas de seu núcleo 
familiar, mas também do Estado. Com a crise social 
deflagrada pela Primeira Guerra Mundial – que deixou 
milhares de crianças órfãs e abandonadas –, as 
reflexões sobre a infância tornaram-se ainda mais 
relevantes e incisivas. Foi nesse contexto que muitos 
países começaram a realizar congressos direcionados 
ao estudo sobre a criança.  
Quando surgiu o Dia da Criança no Brasil? 

A cidade do Rio de Janeiro (então capital do Brasil) 
sediou, em 1923, o 3º Congresso Sul-Americano da 
Criança. Nessa época, o país era governado por Artur 
Bernardes. Galdino do Valle Filho, um dos deputados 
federais da época, aproveitando a atmosfera reflexiva 
que o congresso deixara na capital, elaborou, no ano 
seguinte (1924), um projeto que tinha como objetivo a 
criação de um dia nacional dedicado à criança. 
A proposta do deputado era de que esse dia fosse 
celebrado em 12 de outubro. O projeto de Galdino foi 
aprovado, e o Dia da Criança foi oficializado pelo 
presidente Artur Bernardes por meio do decreto nº 
4.867, de 5 de novembro de 1924. 

O registro da lei feito na época afirmava que: “Fica 
instituído o dia 12 de outubro para ter lugar, em todo o 
território nacional, a festa da criança, revogadas as 
disposições em contrário”. É claro que a criação da dita 
“festa da criança” não teve repercussão imediata, 
tornando-se popular após 1950. 
Como o Dia das Crianças tornou-se popular no 
Brasil? 

Foram necessários cerca de 30 anos para que o Dia 
das Crianças entrasse no “gosto” do povo brasileiro. 
Isso aconteceu a partir de 1955, quando a marca de 
fabricação de brinquedos Estrela iniciou uma campanha 
nacional para venda de seus produtos. A campanha foi 
intitulada “Semana do Bebê Robusto”. A ação consistia 
em usar o Dia da Criança para alavancar a venda de 
brinquedos. 
Dez anos depois, em 1965, foi a vez da empresa 
Johnson & Johnson dedicar-se ao mesmo tipo de 
projeto, com a campanha “Bebê Johnson 65”. A partir 
de então, o Dia da Criança, criado no Brasil em 1924, 
passou a ser disseminado em todo o país. 
 
Disponível em: 

 https://mundoeducacao.uol.com.br/datas-comemorativas/dia-das-

criancas.htm#:~:text=Galdino%20do%20Valle%20Filho%2C%20um,di
a%20nacional%20dedicado%20%C3%A0%20crian%C3%A7a. 

 
1. O tema central do texto é: 
 
a) Uma data comemorativa. 
b) Um feriado nacional. 
c) A origem de um feriado. 
d) A origem de uma data comemorativa. 
e) Um feriado municipal. 
  
2.  Segundo informações do texto: 
 
a) Em 1924, foi criado o Dia Internacional das Crianças, 
no Brasil, comemorado em 20 de novembro. 
b) Em 1924, foi criado o Dia Internacional das Crianças, 
no Brasil, comemorado em 12 de outubro. 
c) Em 1924, foi criado o Dia das Crianças pela UNICEF, 
comemorado em 20 de novembro. 
d) Em 1959, foi criado o Dia das Crianças pela UNICEF, 
comemorado em 12 de outubro. 
e) Em 1924, foi criada a festa da criança por uma lei 
sancionada durante a Primeira República, no Brasil, 
comemorada em 12 de outubro. 
  
3. Ainda segundo o texto:  
 
a) A data tornou-se popular imediatamente após a sua 
criação. 
b) A data tornou-se popular apenas na década de 50. 
c) A data tornou-se popular apenas na década de 40. 
d) A data tornou-se popular apenas na década de 30. 
e) A data tornou-se popular apenas nos anos 2000. 
 
 
 
 

https://mundoeducacao.uol.com.br/datas-comemorativas/dia-das-criancas.htm#:~:text=Galdino%20do%20Valle%20Filho%2C%20um,dia%20nacional%20dedicado%20%C3%A0%20crian%C3%A7a
https://mundoeducacao.uol.com.br/datas-comemorativas/dia-das-criancas.htm#:~:text=Galdino%20do%20Valle%20Filho%2C%20um,dia%20nacional%20dedicado%20%C3%A0%20crian%C3%A7a
https://mundoeducacao.uol.com.br/datas-comemorativas/dia-das-criancas.htm#:~:text=Galdino%20do%20Valle%20Filho%2C%20um,dia%20nacional%20dedicado%20%C3%A0%20crian%C3%A7a
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4.  Em relação à tipologia, o texto é 
predominantemente: 
 
a) Narrativo. 
b) Dissertativo. 
c) Descritivo. 
d) Injuntivo. 
e) Argumentativo. 
 
5.  A oração destacada em “é importante conhecer um 
pouco do conceito de infância no mundo ocidental.”, é 
classificada como: 
 
a) oração subordinada substantiva predicativa reduzida 
de infinitivo. 
b) oração subordinada substantiva predicativa reduzida 
de particípio. 
c) oração subordinada substantiva subjetiva reduzida de 
infinitivo. 
d) oração subordinada substantiva subjetiva reduzida de 
gerúndio. 
e) oração subordinada substantiva objetiva direta 
reduzida de infinitivo 
 
6.  A forma verbal destacada em “Nosso país foi um dos 
primeiros a comemorar essa data”, está conjugada no: 
 
a) Pretérito mais-que-perfeito do indicativo. 
b) Pretérito perfeito do indicativo. 
c) Pretérito imperfeito do indicativo. 
d) Pretérito imperfeito do subjuntivo. 
e) Futuro do pretérito do indicativo. 
 
7.  A palavra infância é um substantivo: 
 
a) Que pode ser flexionado em gênero, número e grau. 
b) Que pode ser flexionado apenas em gênero e grau. 
c) Que pode ser flexionado apenas em gênero e 
número. 
d) Que pode ser flexionado apenas em número e grau. 
e) Que pode ser flexionado apenas em número. 
 
8.  No trecho “aproveitando a atmosfera reflexiva que o 
congresso deixara na capital”, a palavra destacada 
pertence a que classe gramatical: 
 
a) Substantivo. 
b) Adjetivo. 
c) Pronome. 
d) Verbo. 
e) Advérbio. 
 
9.  Quando alguém fala para um adulto: “Você é muito 
criança”, está sendo utilizada uma: 
 
a) Metáfora. 
b) Metonímia. 
c) Comparação. 
d) Prosopopeia. 
e) Sinestesia. 
 

10.  A concordância está correta em: 
 
a) Precisam-se de garçons. 
b) Aluga-se vestidos de noiva. 
c) Compra-se objetos de ouro. 
d) Vendem-se ingressos para o Festival de Musica. 
e) Confiam-se em tudo que lhe contam. 

 
 
II – RACIOCÍNIO LÓGICO (11 a 15) 

 
11. Três amigos Ana, Bruno e Carlos foram jantar 
em um restaurante. Cada um deles pediu um prato 
principal e um pudim de sobremesa que vinha junto com 
o prato: 
  
carne - pudim de morango 
peixe - pudim de chocolate 
frango - pudim de maracujá 
 
 Com base nas seguintes pistas, determine quem pediu 
cada prato principal e cada sobremesa 
 
-Ana não pediu o mesmo tipo de prato principal que 
Carlos. 
-Bruno pediu um pudim de chocolate. 
-Carlos não escolheu peixe como prato principal. 
-O pudim de Ana não era à base de frutas. 
.  
 
a)  Carlos escolheu carne e Ana escolheu pudim 
de morango. 
b)  Bruno escolheu peixe e Ana escolheu pudim de 
chocolate. 
c)  Carlos escolheu peixe e Ana escolheu pudim 
de maracujá. 
d)  Bruno escolheu carne e Carlos escolheu pudim 
de chocolate. 
e)  Ana escolheu frango e  Bruno escolheu pudim 
de morango 
  
12.  Carlos recebeu um aumento salarial de 
R$200,00 por mês. Antes do aumento, ele ganhava 
R$2.500,00 por mês. Após o aumento, seu salário 
mensal tornou-se R$2.900,00. Qual é a equação que 
representa a situação do novo salário de Carlos? 
 
a) x + 2500 = 2900 
b) x = 2500 + 200 
c) 2500x = 2900 
d) x - 200 = 2500 
e) 2500 + 200x =2900 
  
13.  Em uma competição de arremesso de dardos, 
um participante lançou um dardo em direção a um alvo 
circular. A equação que descreve a trajetória do dardo 
em relação ao tempo t é dada por h(t)=−4t² +20t+3, 
onde h(t) representa a altura do dardo em metros e t é o 
tempo em segundos. Considerando que o dardo atinge 
o solo quando h(t)=0, qual é o tempo, em segundos, 
que o dardo leva para atingir o solo após o arremesso? 
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a) 5,14s 
b) 3,56s 
c) 2,0s 
d) 1,66s 
e) 10,6s 
 
14. Em uma competição de xadrez, participam 8 
jogadores, incluindo Alice e Bob. O torneio é disputado 
em partidas de dois jogadores. Se cada jogador jogar 
exatamente uma vez contra cada um dos outros 
jogadores, quantas partidas no total serão jogadas no 
torneio? 
(Considere que cada partida envolve dois jogadores, e 
não importa a ordem em que os jogadores são 
escolhidos para cada partida.)  
 
a) 26 
b) 30 
c) 28 
d) 40 
e) 10 
 
15.  Em uma sequência aritmética, o primeiro termo 
é a1=10 e o décimo termo é a10=34. Se a razão da 
progressão aritmética é r=3, qual é o quinto termo a5 da 
sequência? 
 
a) 80 
b) 30 
c) 45 
d) 22 
e) 50 
 
III – ATUALIDADES (16 a 20) 

16.  Uma operação da Policia Federal resgatou cerca de 
200 trabalhadores em situação análoga a escravidão na 
Serra do Rio Grande do Sul. Os trabalhadores tinham 
sido contratados por uma empresa que fornecia mão de 
obra para vinícolas da região. Em qual cidade do Rio 
Grande de Sul eles foram resgatados? 
 
a) Caxias do Sul. 
b) Bento Gonçalves. 
c) Farroupilha. 
d) Flores da Cunha. 
e) Garibaldi. 
  
17.  No ano de 2023, a China deixou de ser pela 1º vez, 
a nação mais populosa do mundo em número de 
habitantes, segundo a ONU. Qual o país que 
ultrapassou a marca da China, se tornando o país mais 
populoso do mundo 
 
a) Estados Unidos. 
b) Paquistão. 
c) Índia. 
d) Indonésia. 
e) Brasil. 
  

18.  Brasil termina os Jogos Pan-Americanos de 2023 
na 2ª colocação geral com um recorde de 205 
medalhas. Foi a melhor campanha do país na história 
dos Jogos Pan-Americanos. Qual foi a cidade sede dos 
Jogos de 2023? 
 
a) Barranquilla. 
b) Lima. 
c) Toronto. 
d) Guadalajara. 
e) Santiago. 
 
19.  O candidato Javier Milei, venceu o 2º turno das 
eleições presidenciais da Argentina no dia 19 de 
novembro de 2023. Qual foi o candidato derrotado por 
Milei no 2º turno das eleições? 
 
a) Patricia Bullrich. 
b) Juan Schiaretti. 
c) Myrian Bregam. 
d) Sergio Massa. 
e) Alberto Fernández. 
 
20.  A 28ª Conferência das Partes (COP28) das Nações 
Unidas sobre Mudança do Clima (UNFCCC) aconteceu 
entre os dias 30 de novembro e 12 de dezembro de 
2023 em qual país da Asia? 
 
a) Emirados Árabes Unidos. 
b) Arábia Saudita. 
c) Qatar 
d) Omã. 
e) Líbano. 
 
IV. CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS (21 A 40) 

 
21.  Sobre a Função Administrativa Organização, está 
INCORRETO o que se afirma em:  
 
a) No conjunto das Funções Administrativas, a 
organização, enquanto atividade de gestão e, 
paralelamente, enquanto unidade de produção-ente 
exige atenção especial e estudo detalhado, na medida 
em que possibilita o uso organizado dos meios de 
produção para alcance de objetivos coletivos e 
individuais. 
b) A Função Organização, quando estruturada e 
operada a partir do employeeship é fundamentada nos 
princípios de colocar as pessoas em primeiro plano, 
delegar de responsabilidades e administrar para todos. 
c) A Organização da produção é uma Função complexa 
e que exige atenção especial e permanente 
acompanhamento do gestor, durante a execução do 
processo. 
d) A Função Administrativa Organização pode ser 
analisada sob as óticas estrutural, dos recursos e do 
processo operacional. 
e) A Função Organização é aplicada para que os 
objetivos sejam alcançados em prazos e em condições 
programadas, sempre buscando atingir melhores 
resultados. 
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22.  Sua origem remonta às organizações militares, 
antigos exércitos e na organização eclesiástica dos 
tempos medievais. É a estrutura organizacional mais 
simples e antiga, baseada na autoridade direta. Esse 
tipo de autoridade advém do princípio da unidade de 
comando, ou seja, cada superior tem autoridade única e 
absoluta sobre seus subordinados. 
 
Sobre os tipos de estruturas organizacionais, o texto 
acima se refere a:  
 
a) Organização Linear. 
b) Organização Funcional. 
c) Organização Linha-Staff. 
d) Organização Matricial. 
e) Organização Circular. 
  
23.  Podemos considerar como atitudes adequadas no 
atendimento ao público, exceto o que se afirma em: 
 
a) Comunicar-se de forma clara e objetiva. 
b) Demonstrar entusiasmo no atendimento. 
c) Tratamento íntimo. 
d) Evitar conversar e discutir com o colega durante o 
atendimento. 
e) Agir com impessoalidade. 
 
24.  É uma operação intelectual que consiste em 
analisar e determinar o assunto de um documento. 
Deve-se, então, escolher a categoria na qual o 
documento será inserido, atribuindo-lhe o respectivo 
código, que permitirá recuperá-lo posteriormente. 
 
Sobre as etapas da atividade de Protocolo, o texto 
acima se refere a:  
 
a) Recebimento. 
b) Classificação. 
c) Registro e autuação. 
d) Tramitação. 
e) Expedição. 
 
25.  É uma metodologia em que o responsável pelo 
arquivamento deve observar a numeração e a data 
atribuídas aos documentos. A atribuição de número e 
data aos documentos é um método bastante difundido e 
utilizado pelas instituições públicas. 
 
A qual método de arquivamento o texto acima se refere:  
 
a) Alfabético.  
b) Geográfico.  
c) Colorimétrico.  
d) Ideográfico.  
e) Cronológico.  
 
26.  É o conjunto de signos convencionais e sua sintaxe 
(ex.: a língua) utilizados na representação da 
mensagem, que devem ser total ou parcialmente 
comuns ao emissor e ao receptor. 

 
A qual elemento do processo de comunicação o texto 
acima se refere?  
 
a) Emissor.  
b) Meio.  
c) Mensagem.  
d) Código.  
e) Reação.  
 
27.  Analise a tabela abaixo: 
 

 
  
Disponível em: 

https://bvsms.saude.gov.br/bvs/publicacoes/pronaci_higiene_seguranc
a_trabalho.pdf  

 
A tabela apresentada acima representa os tipos de EPIs 
utilizados para cada situação de risco com sua 
descrição ao lado. Nessas condições, assinale a 
alternativa que preencha corretamente a lacuna na 
figura acima:  
 
a) Capacete.  
b) Boné.  
c) Chapéu com abas.  
d) Chapéu solar.  
e) Boina.  
 
28.  Deve dar uma ideia geral do que trata o documento, 
de forma sucinta. Ele deve ser grafado com: título; 
descrição; destaque; pontuação; e alinhamento. 
 
A qual parte do Padrão Ofício o texto acima se refere:  
 
a) Cabeçalho.  
b) Identificação do Signatário.  
c) Identificação do Expediente.  
d) Assunto.  
e) Endereçamento.  
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29.  O vocativo utilizado para se direcionar a um Juiz 
está corretamente apresentado na alternativa: 
 
a) Magnífico(a) Senhor(a). 
b) Eminentíssimo(a) Senhor(a). 
c) Meritíssimo(a) Senhor(a). 
d) Excelentíssimo(a) Senhor(a). 
e) Reverendíssimo(a) Senhor(a). 
 
30.  Analise a figura abaixo e assinale a alternativa que 
apresenta corretamente qual documento oficial ela se 
refere:  
 

  
Disponível em: 

https://educapes.capes.gov.br/bitstream/capes/401192/1/RedacaoOfic

ial-3ed-web-atualizado.pdf 

 
a) Ofício.  
b) Ata.  
c) Atestado.  
d) Exposição de Motivos.  
e) Requerimento. 
 
31.  Qual é a interpretação da sigla NFC-e no contexto 
tributário? 
 
a) Nota Fiscal de Controle Eletrônico. 
b) Nota Fiscalizada de controladoria. 
c) Normas Fiscais de Contabilidade Eletrônica.  
d) Núcleo de formação fiscal. 
e) Nomenclatura Fiscal de Controle de Escritório. 
 
32. Sobre Microsoft Excel, qual é a característica no que 
diz respeito à organização e manipulação de dados em 
formato de planilha? 
 
a) Edição de vídeos. 
b) Edição de textos. 
c) Criação de logotipos. 
d) Organização e análise de informações em formato de 
tabela. 
e) Criação de projetos. 
  

33. Em dispositivos da Apple, como iPhones e iPads, 
qual navegador é comumente utilizado?  
 
a) Google Chrome. 
b) Mozilla Firefox. 
c) Opera. 
d) Safari. 
e) Internet Explore. 
 
34. Sobre navegadores, como o Opera se distingue de 
outros navegadores populares em termos de 
características distintivas? 
 
a) Design simplificado e funcionalidades inovadoras na 
interface. 
b) Descontinuado em 2008. 
c) Desenvolvido pela Microsoft. 
d) Desenvolvido pela Apple. 
e) Descontinuado em 2015. 
 
35. Assinale a alternativa que completa a frase 
afirmativa abaixo: 
  
O objetivo principal para o procedimento de cópia de 
segurança é __________e __________ de dados 
cruciais para prevenir perdas! 
 
a) Segurança e preservação. 
b) Preservação e Dinamismo. 
c) Estabilidade e desenvolvimento. 
d) Segurança e dinamismo. 
e) Atualização e dinamismo. 
 
36. Em termos de backup incremental, o que indica que 
um arquivo foi mudado? 
 
a) O arquivo foi deletado. 
b) O arquivo não possui importância para o processo de 
backup. 
c) O arquivo sofreu alterações desde a última cópia de 
segurança. 
d) O arquivo não sofreu alterações desde a última cópia 
de segurança. 
e) O arquivo foi salvo. 
 
37. Sobre os aplicativos do Pacote Office qual é o mais 
competente para o armazenamento e gerenciamento de 
grandes volumes de dados associados a tributos e 
finanças? 
 
a) Microsoft OneNote. 
b) Microsoft Teams. 
c) Microsoft Outlook. 
d) Microsoft Excel. 
e) Microsoft Acess. 
 
38. Em uma função sobre fiscal de tributos que requer a 
produção de documentos textuais, qual aplicativo do 
Pacote Office é o mais adequado para a redação de 
relatórios, pareceres e correspondências oficiais? 
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a) Microsoft Word. 
b) Microsoft PowerPoint. 
c) Microsoft Excel. 
d) Microsoft Outlook. 
e) Microsoft Teams. 
 
39. Por que o método de acesso sequencial é mais 
adequado para arquivos simples e de baixo custo? 
 
a) Porque ele permite acessar os registros em qualquer 
ordem desejada. 
b) Porque ele permite acessar os registros usando uma 
chave lógica. 
c) Porque ele permite acessar os registros seguindo a 
ordem em que eles estão armazenados. 
d) Porque ela não permite acessar os registros 
seguindo a ordem em queles stão armazenados. 
e) Porque ele permite acessar os registros usando um 
endereço calculado. 
 
40. Como se chama o método de organização de 
arquivos que usa uma fórmula matemática (hash) para 
definir onde cada registro deve ser armazenado? 
a) Organização indireta. 
b) Organização direta. 
c) Organização versátil. 
d) Organização hash. 
e) Organização sequencial. 
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MODELO DE GABARITO 
 
 

LÍNGUA PORTUGUESA 
QUESTÕES: 

01 02 03 04 05 06 07 08 09 10 

          

 

RACIOCÍNIO LÓGICO 
QUESTÕES: 

11 12 13 14 15 

     

 

ATUALIDADES 
QUESTÕES: 

16 17 18 19 20 

     

 

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 
QUESTÕES: 

21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 

          

 

31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 

          

 


